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Iz nedelje u nedelju bolja ponuda 
sezonskog povrća domaće proizvodnje na 
kvantaškoj pijaci u Beogradu.  Došlo je do 
pojeftinjenja nekih povrtarskih kultura i to 
celera, mladog krompira, lubenice, paprike 
babure i tikvica. Za razliku od njih skuplji su 
bili blitva, pasulj šareni i pasulj žuti. Tokom 
poslednje nedelje maja je zabeležena prva 
ponuda malina posebno upakovane u 
kutijama od 500 i 600 grama. Što se 
ostalog voća tiče evidentiran je rast cene  
ananasa i trešnje a pad kod jagode i 
breskve. 

Na zelenoj pijaci u Čačku, ponuda 
povrća  i voća bila je dosta dobra. U prodaji 
se pojavila lubenica i dinja iz uvoza. 
Lubenica se mogla pazariti  po ceni od 120 
din/kg,  dok je  cena dinje varirala od 140 
do 150 dinara.  Za paradajz su kupci trebali 
da izdvoje od 100 do 110 din/kg, a za 
paprikku od 250 do 300 din/kg. Što se voća 
tiče možemo reći da se u prodaji po prvi put 
pojavila malina po ceni od 500 diin/kg. 
Jagoda se prodavala po dominantnoj ceni 
od 100 din/kg, dok je kod tešnje dominirao 
iznos od 120 din/kg.  

Dobru ponudu povrća  i voća zabeležio 
je reporter STIPS-a iz Pančeva na zelenoj 
pijaci tokom poslednje nedelje maja. 
Jeftiniji su u odnosu na prethodni period bili  
grašak u mahuni, kupus, krastavac salatar, 
mladi krompir, lubenica, paprika, paradajz, 
breskva, nektarina i kajsija. Za razlikuu od 
njih skuplji su bili krompir, mladi beli luk, 
peršun korenaš, spanać, jabuka i 
mandarina. 

Tokom protekle nedelje je na zelenoj 
pijaci u Vranju došlo do pada cene 
krastavca salatara, kupusa mladog, luka 
belog, luka crnog, paprike ostale, paprike 
šilje, paprike babure, paprike ljute, 
paradajza i kivija. Za razliku od njih više su 
bile dominantne cene krompira mladog, 
krompira belog, krompira crvenog, luka 
belog mladog, luka crnog mladog, spanaća, 
banana i pomorandže. Ponuda i tražnja 
proizvoda bili su na prošlonedeljnom nivou. 

Bogata ponuda i asortiman povrća i 
voća evidentiran je na zelenoj pijaci u 
Loznici. Dominantne cene najčešće su bile 
na prošlonedeljnom nivou. 
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MESEČNI 

Tokom maja se nastavlja trend dobre 
ponude povrća i voća na kvantaškim i 
zelenim pijacama u Srbiji obuhvaćenim 
projektom STIPS. Asortiman ponude 
poljoprivrednih proizvoda bio je bogatiji jer 
su se u prodaji u većoj količini našli 
lubenica, dinja, boranija, grašak, trešnja 
kao i prva ponuda maline.  U ponudi povrća 
dominirali su krompir, crni luk, praziluk, 
šargarepa, spanać, zelena salata, paškanat, 
cvekla, peršun korenaš, cvekla,  mladi 
kupus i mladi  krompir. Od uvezenih 
proizvoda u ponudi su kao i tokom aprila 
dominirali paprika, paradajz, čeri paradajz, 
krastavac salatar i patlidžan.  Što se voća 
tiče po obimu ponude i prodaje izdvajali su 
se jagoda, jabuka i južno voće.  

Veleprodajna cena krastavca salatara 
bila je niža u odnosu na prethodni mesec i 
iznosila je 50 din/kg. Na zelenim pijacama 
takođe je evidentiran pad cene, pa se mo-
gao pazariti po ceni  od 100 din/kg.  

Mladi kupus se tokom aprila na kvan-
tašima prodavao po ceni od 25 din/kg dok 
je na zelenim pijacama dominirao iznos od 
50 din/kg. 

Standardno dobra bila je ponuda krom-
pira, a na kvantašima se najčešće mogao 
pazariti  po ceni od 40 din/kg. Na zelenim 
pijacama dominirala cena od 60 din/kg, što 
ukauzuje na rast u odnosu na april. 

Mladi krompir se na kvantašu mogao 
pazariti po upola nižoj ceni u odnosu na 
april i domiinirao je iznos od 50 din/kg. To 
se odrazilo i na zelene pijace, gde je domi-
nirao iznos od  80 din/kg. 

Veleprodajna cena crnog luka bila je 55 
din/kg, dok je na zelenim pijacama domi-
nirao iznos od 80 din/kg.  

Ponuda paradajza najčešće iz uvoza 
bila je mnogo bolja nego u aprilu. To se 
odrazilo na pad cene, pa se na kvantašima 
mogao  najčešće pazariti po ceni od 100 
din/kg, dok je na zelenih pijacama domi-
nirao iznos od 150 din/kg. 

 

Obim ponude paprike iz uvoza nije se 
značajnije menjao u odnosu na prethodni 
mesec. Na kvantašima se u zavisnosti od 
sorte prodavala po ceni 170 do 250 din/kg. 
Na zelenim pijacama je iznos varirao od  
300 do 400 din/kg. 

Dobra ponuda zelene salate uticala je 
na pad cene, pa se najčešće mogla pazariti 
po ceni od 20 din/kg. 

 
Na pijačnim tezgama je tokom  

proteklog meseca najviše je u ponudi bilo 
jagoda, jabuka trešanja i južnog voća. 
Ponuda oraha, lešnika, suvih šljiva i suvih 
smokava nije se bitnije menjala u odnosu 
na april. 

Znatno bolja ponuda jagoda u odnosu 
na aprila uslovila je pad cena kako u 
veleprodaji, tako i u malprodaji.  Cena je na 
kvantašima varirala od 80 do 150 din/kg, 
dok je na zelenim pijacama dominirao iznos 
od 130 do 220 din/kg. 

Posle trešnje sorte Đurđevka na 
početku meseca na pijacama su se 
smenjivale sorte Primavera  i Burlat. Cena 
ove voćne vrste  varirala je najčešće od 130 
do 200 din/kg u zavisnosti od mesta 
prodaje, sorte i obima prodaje. 

Veleprodajna cena jabuke bila je slična 
aprilskoj i iznosila je najčešće od 50  do 60 
din/kg. Na zelenim pijacama su se najčešće 
mogle pazariti po ceni od 100 din/kg, što 
ukazuje na blagi rast u odnosu na prethodni 
mesec.  

Slaba ponuda kruške iz uvoza uslovila 
je rast cene, pa je u veleprodaji dominirao 
iznos od 200 din/kg, dok je maloprodajna 
cena varirala od 250 do 350 din/kg. 

Najčešća cena limuna bila je 210 din/kg 
na kvantašu 250 din/kg. Dominantna cena  
pomorandži na kvantašima iznosila je 90 
din/kg, dok je na zelenim pijacama 
dominirao iznos od  120 din/kg. To ukazuje 
na rast cena ovih voćnih vrsta u odnosu na 
prethodni period. 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period 23. - 29.05.2016. godine 
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Izvor: AMIS   1€= 123,10 RSD 

Cene voća i povrća u Crnoj Gori   
za period 19.-25.05.2016. godine 
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Dominantne cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za mesec  maj  2016. godine 
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